



## Tartalom

- 2. oldal  
Kitekintő...
- 3. oldal  
A Pásztortalálkozó programja...  
Gondolatok és tények...
- 4. oldal  
Óvjuk értékeinket...  
A gyorsított eljárás mindekinek jó...  
Istentisztelet Pozsonyból...
- 5. oldal  
Isten hozott kedves vendég!  
Szarvas-Gospel 2.
- 6. oldal  
Horószkóp...  
Gyerünk a moziba...
- 7. oldal  
Strandröplabda bajnokság lesz...
- 8. oldal  
Egy bábegyüttes ébredése...  
Mikroportré: Dr. Parczen Józsefné...

### Aratónap Ezüstszőlőben

## “Isten hozott, kedves vendég!”



Július 6-án, szombaton felbolydult a máskor oly csendes Ezüstszőlő élete. Autóval, kerékpáron vagy gyalog, de mindenki egyfelé tartott: a középső sor közepe táján fekvő Ezüstszőlői

Közösségi Házba. Oda, ahol ma is áll az a régi harang, mely szavával egykoron a megfáradt aratókat ebédre hívta. Oda, ahol az immáron ötödik alkalommal megrendezett ezüst-

szőlői Aratónapra érkező vendégeket a kapu fölött ez a felirat fogadta: “Isten hozott kedves vendég!”.

(Aratónapi összeállításunk az 5. oldalon.)

### Köszöntjük

a szarvasi “V. Pásztortalálkozó, fogathajtóverseny és dudásfesztivál” minden kedves vendégét és résztvevőjét!

### Ötödszörre is

Ötödik alkalommal rendezi meg Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központ a Pásztortalálkozó és Dudásfesztivál elnevezésű kétnapos turisztikai programját. De nem öt éve, annál jóval több ideje annak, hogy Csasztn András a művelődési központ igazgatója elkezdte tervezgetni ezt a dolgot. Öt év tapasztalata után mit mond, vajon olyan lett ez a rendezvény mint amilyenek annak idején megálmodta?

– Azt mondhatom igen. Annak idején próbáltunk olyan nyári rendezvény-arculatot kialakítani, ami az ittélőkhöz közel áll, valamilyen tradíciót éleszt újra az ezredforduló emberének, emberközeli, emberléptékű. A mára már megszokott programok – Aratónap, Pásztortalálkozó, Fogathajtó verseny, Szilvanap, Maratoni Kajak-kenu Verseny – életre hívásában nagy szerepe volt a város különböző szervezeteinek, így a Lovas Egyesületnek, a Matur helyi tagozatának, a Kajak-kenu Szakosztálynak, a Kertbarát Körnek,

a Szarvasi Szlovák Kulturális Körnek és korábbi munkatársainak, Dernovics Lászlónak is. A művelődési központ azóta is összefogja valamilyen formában ezeket a rendezvényeket, pályázatokat ír az anyagiak előteremtéséhez, de több rendezvénynek azóta önálló gazdája van és ez így jó.

– Ötödik alkalommal várja vendégeit a Dudásfesztivál és Pásztortalálkozó. Öt év alatt meg lehet szeretni de akár meg is lehet unni egy visszatérő rendezvényt.

Folytatás a 3. oldalon

## Fergeteges vígjáték

Igaza van az apának, aki a tékozló fiút jó útra tértené, igaza van a fiúnak, mert addig kell élni, amíg lehet, s a szolgálknak is, hogy a pénzt költeni kell, mert arra való. Szinte mindenkinek igaza van, akkor mégis miért a sok bujkálás, átöltözés, összecsapás, mesterkedés?

Fergetes reneszánsz vígjáték a szerelemről, pénzről.

Így ajánlja a nézők figyelmébe a Weöres Sándor Regionális Színház legújabb szarvasi bemutatóját, Marin Drzié: Duno Maroje Rómában című darabját, melyet Pankl Bori alkalmazott színpadra. A bemutató július 19-én lesz a Vajda Péter Művelődési Központban. A színészek Gergely László

rendező irányításával Budapesten kezdték meg a próbákat, melyek a napokban már Szarvason folynak.

A darab horváth származású szerzője Marin Drzié az 1530-as években Itáliában írta darabjait, melyeket Magyarországon mindaddig még sohasem mutattak be. Pedig Shakespeare – akihez fordítások révén jutottak el Drzié darabjai – sem átalotta néhány darabjátétét átvenni.

Gergely László olyan előadást ígért, mely játszva tanít, szórakoztat, ugyanakkor a darab – élénkítve néhány napjainkból is ismerős szituációt – segíthet minennapi életünk visszáságainak feloldásában.

## Szombattól iPosta

A múlt hét szombati nyitás óta Szarvason a mostanság legkorszerűbb postai szolgáltatásokat vehetik igénybe az ügyfelek, hiszen a Magyar Posta Rt. Szege-di Igazgatósága a megyében hatodikként, a régióban tizenegyediként a szarvasi fiókot is bekapcsolta az Integrált Posta Hálózatba. Az iPosta előnyeit a munkálatokat pénteken megtekintő Tóth László, hálózatüzemeltetési igazgatóhelyettes, tömören úgy összegezte, hogy a szoftver és a hardver, valamint az udvarias postás révén ügyfélcentrikusabb lesz a jövőben a szolgáltatás.

A legérzékenyebb változás az lesz, hogy különféle, postán intézendő dolgainkat ezentúl egy ablaknál intézhetjük, a több küldeményt, a több csekket nem kell összesítenünk, ezt a számítógépes rendszer automatikusan, megbízhatóan végzi el. Sokkal egyszerűbb, sokkal megbízhatóbb és naprakész lesz ezentúl a küldemények nyomkövetése, ami az esetleges – remélhetően minél kevesebb – reklamációkra adott válaszokat, intézkedéseket gyorsítja.

Kérdésünkre válaszolva Tóth László elmondta, hogy a szarvasi posta dolgozói felkészültek az új rendszer kezelésére, természetesen az átállás, az első napok szokatlansága okozhat problémákat, emiatt az ügyfelek türelmét, jóindulatát kérte.

## Százötéves az Újtemplom



Vasárnap az Evangélikus Újtemplomban ünnepi istentiszteleten vettek részt a gyülekezet tagjai. A templom felszentelésének 105. évfordulóján Deme Zoltánné röviden ismertette a templom történetét, mely igazán épült fel (mai Szabadság, Ságvári Endre, Dózsa György utcák.) Az épületet Francsek Imre budapesti építész tervezte, az építkezés vezetője pedig

Popjak György szarvasi építész volt. 1895. szeptember 3-án tették le az alapkövet, a felszentelésre 1897. július 4-én került sor.

E rövid történeti áttekintés után a gyülekezet énekkarának szolgálata következett, majd Melis Orsolyától hallgathattuk meg Varga Erzsébet Mint zöldelő olajfák ... című versét.

Deme Zoltán lelkész prédikációjában beszélt arról, hogy a keresztyén értékek szerint élő embert a nem keresztyén világ sokszor nehezen tudja elfogadni. Emellett azt is kifejtette, hogy a kisgyermekkorától keresztyén hitben való nevelés milyen nagy jelentőséggel bír. Beszéde végén hálát adott Istennek azokért az ősökért, akik kemény munkával felépítették a templomot.

A gyülekezet ezután ismét az énekkar szolgálatát hallgathatta meg, majd megtörtént a kántorválasztás.

Az immár Ótemplomban szolgáló Janurik Andrásné helyére a presbitérium egy korábbi gyűlésén Zima Hajnalkát választotta meg a kántori feladatok ellátására. A közgyűlés Molnár Pál felügyelő vezetésével megerősítette a presbitérium döntését és hivatalosan is elfogadta Zima Hajnalkát kántornak.

Emellett az új kántor édesanyját, Litauzki Annát egyházfivér választották, így anya és lánya együtt tett esküt az oltár előtt feladainak lelkiismeretes és hűséges elvégzésére.

R.M.

## Megújult a kupola



Jó ütemben haladnak a Lengyel Palota felújítási munkálatai – tudtuk meg Medvegy Zoltántól, a kivitelező KOMÉP Kft építési ágazatának vezetőjétől. Amint az felvételünkön is látható, a díszkupola felújításakor használt állványokat már elbontották, csupán némi festési munkára van még szükség, s a kupola ismét régi pompájában

ékesíti majd a várost. Hamarosan befejeződnék az épületen a vakolatjavítási munkák is, majd július végéig pótolják a hiányzó gipszmintákat. Ezután az utolsó lépés, a festés következik majd, amit a tervek szerint az eredetileg vállalt szeptember 30-i határidőnél jóval korábban, augusztus 15-ig szeretnék befejezni. L.J.